

EL TELEGRAMA

DEL RIF

Diario independiente y defensor de los intereses de España en Marruecos

Precios de suscripción:

| | | |
|------------------------------------|------|------|
| Melilla, un mes | 1'25 | Plas |
| Provincias, un trimestre | 4'50 | " |
| Número suelto | 0'05 | " |

Redacción y Administración:

CALLE DEL HORNO, NÚM. 2.

ANUNCIOS:

PRECIOS CONVENCIONALES

Pago anticipado

¡Siempre igual!

La prensa de oposición, considerando, porque sí, perdida nuestra causa en Marruecos, reclama el relevo del señor duque de Mandas, Embajador de España en Londres, y del señor marqués del Muni, Embajador en París, por su falta de perspicacia, según aquella prensa.

No estamos nosotros en ningún secreto: más el sentido común que en la Península vá siendo el menos común de los sentidos, rechaza en absoluto que Francia tenga un interés supremo en ponerse enfrente de España, ni que España tenga este mismo interés en ponerse enfrente de Francia. Admitiendo en hipótesis, sólo en hipótesis, que, como aseguran los diarios adversarios del Gobierno con una ligereza que nos propuce profundo disgusto, hubiéramos sido expulsados de África, ¿qué poder representa la perspicacia de esos señores embajadores para desviar tan formidable golpe? ¿Es que todavía, después de cuanto ha ocurrido, se entiende en Madrid que el prestigio personal de un diplomático, es algo así como un dique sagrado, ante el que se detienen y amansan las embravecidas olas de las ambiciones de los poderosos?

Acreditamos un Canciller de hierro cerca de cada jefe de Estado, y cuando las cuestiones internacionales rebasen los límites del derecho, cada Canciller de esos, de continuar España inerte, quedará hecho un guiñapo.

Quieren nuestros políticos, cuando están en oposición, un pez muy gordo que pese muy poco.

El derecho, en los litigios internacionales, se apoya, en última instancia, con las armas. ¿Dónde están nuestros ejércitos y nuestras escuadras? Para arrancar el ministro de la Guerra un puñado de ochavos, con objeto de reforzar ciertas guarniciones, medida impuesta por el sangriento drama que se desarrolla en el Extremo Oriente, ha necesitado de Dios y ayuda.

«Que iba yo á hacer con el Carlos V», decía el Sr. Silvela con irónica amargura, en la hora triste de su desaparición voluntaria del escenario político.

¿Que podrán hacer nuestros embajadores no solo con el Carlos V, sino con nuestros partidos políticos, y con nuestro Parlamento?

«Hemos sido expulsados de Marruecos. Abajo Mandas y León y Castillo!» Así se gri-

ta ahora. Bueno. Abajo los de arriba y arriba los de abajo, y con estas bajadas y con estas subidas; ¡crearemos Hacienda, Ejército y Armada, que son los medios que necesitan nuestros diplomáticos para hacer valer los derechos de España?

¡Cuan cómodo, y cuan injusto también, es hacer responsables á unos cuantos de los errores de todos!

Conformes en un todo nos hallamos con nuestro estimado colega «El Correo Español» de Orán, de quien copiamos el artículo inserto sin ejército y sin marina nada conseguiremos en el concierto de las Naciones, hoy que la fuerza es el supremo argumento que emplean los cocotos para despojar á los débiles.

La insurrección en el Rif

(POR TELÉGRAFO)

Madrid 29—5

(De nuestro corresponsal)

Telegrafían de Margnia que gran número de jefes leales han dejado la Melilla dirigiéndose aguas arriba del Muluya con contingentes de la kábila de Beni-Snassen, con objeto de batir á los rebeldes mandados por el hijo de Bou Amama y ver si consiguen pasar el rio y batir por retaguardia á las tropas de la orilla izquierda, en vista de la dificultad de pasar referido rio por su desembocadura.

Segun noticias de Tazza, el Rogui se encuentra bastante enfermo y por tal motivo no ha podido abandonar dicha ciudad.

El Hamel de Uxda ha salido de esta plaza al frente de 1.500 imperiales para atacar á varias fracciones de rebeldes que merodean por la frontera argelina, despojando á los viajeros y comerciantes que acostumbran á concurrir al mercado de Lalla Marnia.

La jura de Banderas

Ayer se verificó al fin la Jura de Banderas

suspendida los dos últimos domingos, por consecuencia del mal tiempo

Un día espléndido contribuyó á la animación de la fiesta, que resultó solemne y conmovedora.

Pocos después de las diez comenzaron á ocupar los puestos que se les habían señalados, los cuerpos de la guarnición.

Los cuerpos de Infantería, el batallón de Artillería, Compañía de Ingenieros, de mar y sección de montaña de Administración militar, y los reclutas del Escuadrón se situaron á lo largo de la calle del General Margallo y la sección montada de la Batería y el Escuadrón, en la explanada próxima á la fábrica de luz eléctrica

El altar fué instalado cerca del segundo puente del arroyo del Polígono, dando espaldas al mar

Mandaba las fuerzas el Excmo. Sr. General segundo Jefe.

Las comisiones civiles se situaron junto al altar, en el lado del Evangelio, y las militares en el de la Epístola

A las once menos cuarto se presentaba en el lugar de la formación el Excmo. Sr. Comandante General, con su Estado Mayor y Ayudantes, siendo recibido con los honores de ordenanza,

Inmediatamente después, á los acordes de la marcha real, desfilaban las banderas y sus escoltas, avanzando hasta situarse frente á las fuerzas de sus respectivos cuerpos.

A las once en punto comenzó la misa, que dijo el vicario castrense de la Comandancia General D. Joaquin Loriente. Inmenso público se apiñaba en el llano de Santiago, viéndose muchísimos moros, y entre ellos al célebre jefe rebelde fronterizo el Schedly

El momento de alzar fué de grandiosa magestad, de insuperable grandeza. Las tropas rindieron armas, las músicas batieron marcha; el pueblo arrodillado, y como fondo del cuadro, el mar y esas cumbres del Guruga, que cual barrera infranqueable se alza entre Melilla y el imperio Mogrebite

Terminada la misa, el comandante Mayor más antiguo D. Alfredo del «Aguila» dijo la fórmula del juramento, que fué contestada con un sí extenuoso, salido del fondo del alma de los nuevos reclutas

El desfile fué brillante; las secciones de los cuerpos á pie pasaban ante S. E. con uniformidad verdaderamente notable y al paso de las banderas el público se descubría respetuosamente,

La sección montada de la Batería mixta desfiló muy bien al trote, é igualmente en co-

humana por secciones al mismo aire la Caballería

Terminada la fiesta militar los Sres. Jefes y Oficiales de todos los cuerpos y las comisiones civiles que á ella habían asistido, se reunieron en el Parque Hernández, donde se les sirvió exquisito lunch, reinando en el acto gran fraternidad entre el elemento civil y el Militar, ligados por un solo sentimiento; el de amor á la Patria.

En Melilla, como en otras capitales, la fiesta de la Jura ha constituido una nota hermosísima y satisfecho los fines que indudablemente con ello perseguía el digno ministro de la Guerra general Linares

El tratado anglo-francés

Impresiones favorables

(POR TELÉGRAFO)

Madrid 29

(De nuestro corresponsal)

Desde Tánger telegrafían al Times que el convenio anglo-francés ha producido gran descontento entre las kábilas. Estas acusan al Sultán de haberse entregado á los cristianos. Se temen agitaciones.

«L'Eclair» y «Le Matin» comentan favorablemente el artículo que publicó la «Epoca» sobre Marruecos.

Los referidos periódicos declaran que las relaciones entre España y Francia son amistosísimas y aseguran que Mr. Cambón, Mr. Decalssé, Maura y León y Castillo han cambiado impresiones respecto al asunto, quedando por completo disipados los recelos que en los primeros momentos despertó el tratado anglo-francés

Las declaraciones de referencia han causado el mejor efecto.

NOTICIAS

El Tell

Procedense de Tánger llegó ayer el Tell, zarpando á las doce de la noche con rumbo á Orán.

El señor Vilanueva en la Argelia

Ayer se recibieron telegramas de haber llegado felizmente á Orán nuestro ilustre amigo el exministro de Agricultura don Miguel Villanueva.

La velada de anoche

La Comisión encargada de las veladas que preside nuestro amigo don Mariano Fernandez, tuvo la feliz idea de conmemorar la fiesta de la jura, celebrando anoche la primera de las tres veladas que se proyectan con motivo de la venida de S. M. el Rey.

A pesar de estar la noche algo fresca, efecto del ligero levante que soplabá, acudió al paseo del General Macías enorme concurrencia, que no se retiró hasta muy avanzada la noche.

La iluminación resultó espléndida y el efecto desde el mar era encantador.

El Tell que tenía preparado bonitas iluminaciones y fuegos de artificios para dispararlos el día de la llegada de S. M. los disparó anoche, toda vez que no puede encontrarse en nuestra ciudad cuando á ella venga el Monarca.

La comisión de fiestas disparó también gran número de cohetes y fuegos de artificios

La música de Melilla 1 que tocó durante la velada fué obsequiada en el Casiño Español por la Comisión con dulces y licores

Merece plácemes la comisión por su iniciativa y por la agradable noche que hizo pasar á los melillenses.

Nuestro número extraordinario

El número extraordinario que ayer repartimos á nuestros suscriptores y pusimos á la venta, causó el mejor efecto en el público y constituirá como nos proponíamos un grato recuerdo de la fiesta de la Jura.

A pesar de la extraordinaria tirada pues pasó de tres mil y del precio elevado á que los muchos gastos nos obligaron á fijar, fué casi agotada la edición.

Damos repetidas gracias á nuestros distinguidos colaboradores y á cuantos contribuyeron con sus iniciativas y su favor á que EL TELEGRAMA lograra el éxito mayor que ha obtenido en los tres años que lleva publicándose.

Inauguración

Hoy á las 10 se inaugurará la Sala de Armas que acaba de instalar en su cuartel el Regimiento de Infantería Melilla 1.

Agradecemos la atenta invitación que para asistir al acto se nos envía.

Telegramas

De nuestro corresponsal Sr. Almodovar

(Prohibida la reproducción.)

Conferencia

Durante dos horas conferenciaron ayer los señores Maura y Rodriguez San Pedro sobre los asuntos de Marruecos.

Se concede gran importancia á la referida conferencia.

Los presupuestos

En el Consejo de ayer se dedicó al examen de los presupuestos.

Los Ministros acordaron que la reorganización del Consejo de Estado rija desde primero de Mayo.

Noticias desmentidas

Los intimos del señor Maura desmienten la noticia de que piensen concederle á este el ducado de Mallorca.

También desmiente se proponga el Gobierno tomar medidas represivas contra determinados elementos.

Los sucesos de Cieza

Continúa la agitación en Cieza. Ayer ocurrieron algunas colisiones entre la guardia civil y los amotinados resultando algunos heridos; se han enviado fuerzas del Ejército, en vista de la gravedad de las circunstancias.

Aficialmente se ha comunicado la muerte de uno de los paisanos heridos ayer por la guardia civil.

El Rey en Málaga

Anoche lucieron espléndidas iluminaciones en distintos puntos de la capital y en los muelles y se celebraron diversos festejos.

La catástrofe de Beln es

Se tienen noticias de las causas que originaron la catástrofe en la mina de la «Reunión» de Belmes.

Un obrero rompió una lámpara de seguridad y al ponerse la llama en contacto con el grisú se produjo la explosión.

El Gobierno se propone enviar socorros.

El Imparcial ha ordenado que uno de sus redactores se traslade al lugar de la catástrofe para repartir por cuenta del importante periódico mil pesetas.

Loubet en Roma

Los reyes asistieron ayer á un banquete que en la Embajada francesa les ofreció Mr. Loubet.

El Rey Victor Manuel y el Presidente de la República, brindaron por la prosperidad de Francia é Italia,

La embajada española

La Embajada española acerca del Quirinal ha desmentido la noticia dada por la «Tribuna», de Roma de que el Embajador se retiró de la tribuna de diplomáticos con el fin de eludir la recepción á Mr. Loubet. El embajador dice, que el motivo de no haber asistido fué el de por encontrarse enfermo; pero que el personal de la embajada concurrió á rendir el debido homenaje al ilustre viajero.

La sociedad geografica

La Sociedad Geográfica de Madrid celebró ayer sesión para aprobar la exposición que ha de dirigirse al Gobierno respecto de la cuestión marroquí.

El documento es muy extenso y por ello me limito á telegrafiar un ligero resumen del mismo.

Se proponen medidas para transformar nuestros presidios y plazas de Africa en centros comerciales.)

El establecimiento de vias terrestres para la penetración mercantil.

Se hace visible la necesidad de vulgarizar el estudio de la lengua árabe y del dialecto rifeño.

El establecer escuelas, hospitales y dispensarios para la población indígena.

La de líneas regulares de vapores entre las costas españolas y la septentrional de Marruecos.

En la exposición se hacen atinadas consideraciones sobre los medios de adquirir influencia en el imperio, estrechar las relaciones entre españoles y marroquíes y fomentar el comercio nacional.

El Rey á Melilla

Con el fin de informar y nuestros lectores de extremo tan de actualidad como es conocer si S. M. el Rey vendrá ó no á Melilla, telegrafiamos nuestro corresponsal rogámpole se enterara del asunto en los centros autorizados é igualmente hicimos á nuestro amigo Sr. Cazorla corresponsal en Málaga del «Imparcial».

He aquí los telegramas que nos remitieron ambos señores.

Madrid 29 á las 18

He hablado con el Sr. Maura sobre el viaje del Rey á Melilla y me ha manifestado que solo en el caso de que el mal tiempo lo impidiera, se propone que el Rey ven y conozca á Melilla.—Almodovar.

Málaga 29 á las 16

Cuando D. Alfonso regrese de Granada es seguro que irá á Melilla.

Continuaré telegrafando.—Cazorla.

Consejo de Ministros

Por haberse celebrado esta tarde la acostumbrada recepción de diplomáticos los ministros no han celebrado Consejo.

A las 21 se reunieron en la presidencia ocupándose del estudio de los presupuestos.

Al entrar en el Consejo dijo el señor Maura que desea acompañar al Rey á Sevilla, pero que no sabe si se lo permitirán los muchos asuntos que tiene pendientes de estudio y resolución.

Dijo también que el Gobierno se

propone abrir las Cortes el 16 de Mayo si para dicha fecha han quedado ultimados los presupuestos. Por último dijo que es prematuro cuanto se diga sobre la duración que ha de tener el próximo periodo legislativo,

El rey en Granada

A la hora á nunciada llegó el Rey á Granada dispensándole un recibimiento delirante.

Después del Te-Deum se celebró una recepción en el Ayuntamiento que estuvo concurridísima.

El público entusiasmado hizo salir al Rey al balcón de la Casa Consistorial, ovacionándole.

Terminada la recepción, visitó la Iglesia de las Angustias y enseguida marchó al parque donde está situada la fábrica de pólvora.

De los pueblos inmediatos acudieron al parque infinidad de personas. Cerca del amanecer regresó D. Alfonso á Granada.

Por la noche asistió al banquete dado en su honor.

Después en el Teatro de Isabel la Católica á la función de gala.

En todas partes se le aclamó con verdadero delirio.

Cambios.

Paris vista. 39'05
Londres 34'90

**Miguel Mellveo
Cirujano Dentista**

Único con título de esta clase en esta Plaza
Servicio á domicilio

Recíbense avisos.—Jardines, 78—RELOJERIA.

Fonda de viajeros.

En la calle del Horno núm. 4, con entrada también por la Plaza de la Parada núm. 9, se acaba de abrir al público una nueva casa con el título que encabeza este anuncio, cuyo principal objeto y especialidad es facilitar en la misma cómodas habitaciones, sana alimentación, esmerada asistencia y fino trato al honrado y laborioso gremio de viajeros de comercio, que hasta hoy rehusa acercarse á esta población por no encontrar en ella el alojamiento adecuado á su clase.

Esta casa ha venido á llenar el vacío que se notaba y para salvar esta deficiencia no emitido su dueña gasto alguno con el fin de dejar satisfechas las aspiraciones de los más exigentes

Los precios corrientes son económicos y los extraordinario convencionales

Imprenta de EL TELEGRAMA

Folleín de EL TELEGRAMA DEL RIF (44)

LAS AVES DE RAPIÑA

Esta abrigaba ciertos proyectos con respecto á uno y otro.

Además de ellos habia una docena de invitados, casi todos, excepción hecha de Luciano y del príncipe, pertenecientes á esa clase incolora é ignominada que se vé siempre pegada á esa clase de mujeres que constituye el edemitmonde.

Unos momentos antes de sentarse á la mesa y aprovechando uno de esos periodos de confusión que preceden siempre á las comidas, Carmen, apoyándose en el brazo de Octavio, vio, murmuró á su oído:

—Es necesario que diga dos palabras al barón. Distráed á vuestro primo Luciano y tratad de que no nos oiga, tanto más cuanto que de él vamos á ocuparnos.

Dicho esto, hizo una señal al barón, el cual comprendiéndolo al punto, describió una elipse á través de los convidados, con el aspecto

satisfecho de quien aprovecha la ocasión que se le presenta de acercarse á una mujer hermosa y dijo bajo á la actriz:

—Os escucho.

Ella dirigió una mirada al parecer indiferente en torno suyo; pero dedicada en realidad á cerciorarse de que nadie podía oírlos y murmuró casi imperceptible:

—Es preciso que el conde de Prebois no salga de aquí esta noche sin un duelo pendiente para la mañana

—¡Bah!—exclamó el barón:

—Haced otro movimiento como el que acabais de hacer y no habrá nadie que deje de sospechar que hablamos de algo más que de cosas indiferentes.

Y como si hubiera oído á su interlocutor el más gracioso de los despropósitos, rompió á reír de modo que todos pudieran oírlo.

—Es preciso,—siguió siempre fingiendo reír—que en ese duelo sea herido ó muerto. La gravedad de la herida es lo de menos con tal de que no pueda salir en tres ó cuatro semanas del lecho. ¿Comprendes?

—¡Diablo!

—¿Que?

—Se dice que Mr. Luciano es un tirador de primera fuerza y que tiene la mano dura.

—¿No tienes tú igual reputación?

—Sin duda, pero el medio es un poco fuerte

—¿No quieres tú parte en los cinco millones del tío?

—Por sabido se calla.

—Entonces es justo que pongas algo en el negocio.

—Pero....

—Es preciso.

Al decir esto se apartó del barón siempre con la risa en los labios.

—Señoras—exclamó dirigiéndose á la parte femenina de su auditorio—os abandono al barón y os permito que os lo repartais á los postres.... Si el reparto se hiciera difícil le rifaremos. El señor barón pretende que nosotras no conocemos el amor y es preciso probarle que se equivoca.

Un grito de indignación acogió aquellas palabras.

Carmen, levantando los manos, restableció el silencio como por encanto.

—¡Los ostras nos esperan!—exclamó—Después nos ocuparemos de amor.



Grau fábrica

DE
Mesas de billar

De la Vda. é Hijas

AJEJO AMORÓS de Barcelona

VENTAS Á PLAZOS Y AL CONTADO

Paños, bolas, tacos y demás accesorios. Para más detalles dirijanse á D. David J. Melul, representante exclusivo en ésta plaza.

J. MONTES É HIJO.

1, General Margallo, 1.

Habiendo establecido esta casa, una **SUCURSAL EN EL BARRIO DEL BUEN ACUERDO**, tenemos la satisfacción de participar á nuestra numerosa clientela, convencidos de que tanto en este nuevo establecimiento como en el primitivo, seguiremos sirviendo al público en las mismas condiciones que por superioridad de los artículos que siempre expendemos, nos han obligado á responder á la buena acogida dispensada por el público á este establecimiento.

Oportunamente daremos á conocer los artículos ultimamente recibidos como igualmente los que vayan llegando, no obstante, tener en la actualidad gran surtido en aceites, especias, quesos, vinos, licores, semillas, pastas para sopa, ferreteria, quincalla, pasamanería, perfumería, sedería, peñas, géneros de punto, calzado, juguetes, cristal y loza.

Sucursal de **J. Montes é Hijo**, Barrio del Buen Acuerdo (Pabellones del Sr. Orozco).

J. MONTES É HIJO

1, GENERAL MARGALLO, 1.

Mil pesetas

al que presenta **Cápsulas de Sándalo** mejores que las del Dr. Pizá de Barcelona, y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Plaza del Pino, 3, Farmacia.

LA AFRICANA.

Este acreditado restaurant, acaba de abrir nuevamente su antiguo local de calle de San Miguel.

Bien conocida es del público esta casa para que hagamos pomposos reclamos. Basta decir que á la carta y por cubiertos, se come en esta casa, bien y económico.

SAN MIGUEL, núm. 12.

Economato Militar de Melilla

Precios de los últimos géneros llegados

| | Pesetas |
|---|---------|
| Butifarra catalana, kilo. | 4'00 |
| Bacalao noruego de 2ª kilo. | 1'15 |
| Id. id. de 1ª id. | 1'25 |
| Id. Inglés de 2ª | 1'25 |
| Id. id. de 1ª | 1'40 |
| Carne de Chicago, latas á 1'15 y | 2'00 |
| Pastillas de café con leche, cubo, | 5'25 |
| Salmon lata. | 1'00 |
| Langosta inglesa, latas á 1'55 y | 2'80 |
| Teteras decoradas, con jales una | 3'50 |
| Jarros de pedernal con id. uno | 2'40 |
| Acetunas manzanillas, kilo. | 0'90 |
| Id. id. cuñeta. | 2'00 |
| Id. id. barril. de 1/2 arroba, | 4'00 |
| Chorizos y longaniza de la Alpujarra, kilo. | 3'50 |
| Morcilla, kilo. | 1'50 |
| Jamón asturiano, kilo. | 4'40 |
| Id. de Avilés. | 3'50 |
| Id. gallego. | 3'25 |
| Sardinias en escabeche, lata de 1 kilo. | 1'00 |
| Id. Id. lata de 1/2 kilo. | 0'80 |
| Angulas en aceite, lata. | 1'80 |
| Congrio en aceite. | 1'20 |
| Bonito en escabeche, lata. | 1'10 |

La "Móda,"

ZAPATERIA

DE

Miguel Alcaraz

Calzado á la venta. También se confecciona á la medida, á precios económicos.

Venta de curtidos y taller de corte aparados

JARDINES 40

Casa de Cabo.

Nota de los artículos últimamente llegados

| | Pts. Cts. |
|---|-----------|
| Aguardiente anisado, litro. | 1'50 |
| Id. Cazalla, 18 grados. | 2'00 |
| Id. Id. 19 id. | 2'25 |
| Id. Id. 20 id. | 2'50 |
| Moscotel, botella 3/4 litro. | 1'50 |
| Lágrima id. id. id. | 1'25 |
| Vinagre de yema, superior, litro. | 0'50 |
| Valdepeñas añejo, botella 3/4 litro. | 0'75 |
| Tinto Borgoña, id. id. | 1'00 |
| Albaricoques en almibar lata oval, 1 | 0'75 |
| Peras de agua en almivar, id. id. | 1'00 |
| Melocotón en almibar, lata cilíndrica, una. | 0'70 |
| Trufas de Perigord, á 5 y 2'50 lata. | |
| Misceláneas lata. | 1'50 |

Recomendamos al público el **ACEITE REFINADO EXTRA** que á 0'95 pesetas litro se vende en esta casa, como igualmente los vinos de mesa,

Valdepeñas añejo y tinto Borgoña

También se acaban de recibir los exquisitos **QUESOS DE NATA Y DE BOLA**

SERVICIO ITALO SPAGNOLO

COMPANÍA DE NAVEGACION



Próximos viajes anunciados para Orán

El vapor *Helvetia* llega el 5 de mayo, sale para Orán el mismo día á las 6 de la tarde.

Para informes, dirigirse á su representante en esta Plaza **SR. GALULA**

Pianos

Se venden al contado y á plazos, de las mejores marcas nacionales y extranjeras. También se alquilan. Se venden cuerdas de violín, pianos, guitarras y partituras de todas clases.

FILARMÓNICA

Mantelote

Academia de Música

Dirigida por **D. E. Rodriguez**

Plan de estudios del Conservatorio de Madrid

Precios:—Solfeo ó piano, 5 pesetas al mes Solfeo y piano elemental, 7'50—Armonía elemental y piano superior, 7'50.—Solfeo y canto, 7'50.—A domicilio, desde 10 pesetas

FLORENTINA, 2.

SANTA BÁRBARA

Academia preparatoria para carreras civiles y Militares

DIRECTOR:

Capitán de Artillería D. Candido Lobera

En este Centro de enseñanza, el más antiguo de los de su clase en Melilla, han obtenido plaza el 75 por 100 de los alumnos presentados en las convocatorias habidas desde 1898.

En la de 1900 obtuvo el número UNO, en Infantería. En 1902, el CUATRO en Ingenieros, y en el año 1903, de NUEVE presentados han obtenido plaza OCHO, y uno de ellos el número CINCO en Infantería

Dirección: **HORNO 2**